



Finansira
Evropska unija

Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu 2

ReLOaD2



Opština Ugljevik

Rezultati evaluacije i informacije u vezi sa predloženim projektnim prijedlozima organizacija civilnog društva (OCD) u toku Javnog poziva u okviru ReLOaD2 projekta koji je bio otvoren od 17. maja 2023. godine do 23. juna 2023. godine

REZULTATI - POTPUNO EVALUIRANI PROJEKTI

Projektni prijedlozi sa traženim iznosom do 20,000.00 KM - projekti preporučeni za finansiranje trebaju ostvariti preko 50 i više bodova

R.br.	Naziv OCD	Naziv projekta	Osvojeni bodovi	Komentari nakon evaluacije	Predložena vrijednost projekta u KM	Predložena vrijednost projekta u EUR*
ODOBRENI						
1	Udruženje građana "Korijeni" Ugljevik	Sticanje znanja iz oblasti mašinske obrade metala		USLOVNO ODOBREN	18,501.62	9,459.73
PROJEKTI PRIJEDLOZI KOJI NISU PROŠLI ELIMINATORNE PRAGOVE						
NISU ODOBRENI - DRUGI PRAG: RELEVANTNOST						
1	Organizacija za rad sa omladinom "Panda"	Škola rukometa Ugljevik	24	DRUGI PRAG – RELEVANTNOST: Uvidom u projektnu dokumentaciju komisija za evaluaciju je konstatovala da aplikant prilikom pripreme projektnog prijedloga nije uspostavio partnerstva sa potencijalnim akterima sa područja opštine Ugljevik (škola, OCD, Opština Ugljevik) te nije jasno na koji način će aplikant osigurati učešće od 40 korisnika projekta bez prethodno navedenih partnerstava. Postojeća infrastruktura za sportske aktivnosti u zatvorenom na području opštine Ugljevik nije u mogućnosti da isprati predloženu dinamiku sprovedbe projektnih aktivnosti.	20,000.00	10,225.84
2	Udruženje fudbalskih sudija i instruktora OFS Ugljevik	Poznavanje pravila fudbalske igre	23	DRUGI PRAG - RELEVANTNOST: Uvidom u projektnu dokumentaciju evaluaciona komisija je zaključila da je ciljna grupa usko definisana te da je projektna intervencija usmjerena na samo jednu grupu korisnika /registrovane fudbalere amatere/, što nije u skladu sa smjernicama javnog poziva. Jedan od kriterija javnog poziva bio je transparentan izbor korisnika te mogućnost za sve građane (mlade) iz opštine Ugljevik da budu uključeni u sprovedbu odobrenih projekata.	18,844.60	9,635.09
3	Udruženje građana "Artist"	Polugodišnji muzički maraton	22	DRUGI PRAG – RELEVANTNOST: Uvidom u projektnu dokumentaciju komisija za evaluaciju je konstatovala da aplikant nije pojasnio strukturu ciljne grupe, način njihovog uključivanja u projektne aktivnosti te nije uradio pregled potreba ciljne grupe koji bi opravdao projektnu intervenciju. Projektni dizajn nije metodološki jasno koncipiran kako bi dokazao vezu između problema, ciljeva, rezultata i aktivnosti. Preko 60% od ukupne vrijednosti budžeta se odnosi na angažman stručnog osoblja, što predstavlja individualnu korist te nije jasna krajnja korist za učesnike projekta. Dodatno, nisu jasno pojašnjenje projektne aktivnosti niti su postavljeni indikatori koji bi se pratili tokom sprovedbe projekta.	16,419.62	8,395.22
4	Udruženje žena "Rudar" Ugljevik	Vezemo niti tradicije	19	DRUGI PRAG – RELEVANTNOST: Uvidom u projektnu dokumentaciju komisija za evaluaciju je konstatovala da aplikant nije pojasnio potrebe ciljne grupe, strukturu te način odabira ciljne grupe. Broj predviđenih aktivnosti /radionica/ nije srazmjeran dužini trajanja projekta niti vrijednost koja je zahtjevana. Predloženi budžet sadrži vrijednosti koje nisu dozvoljene kroz ovaj javni poziv (studijska posjeta van BiH). Vrijednost od 40% sredstava koji se odnose na angažman ljudskih resursa predstavlja individualnu korist, a ne dobrobit za korisnike.	19,874.87	10,161.86

* Preračunato u valutu EUR prema Kursnoj listi Centralne Banke BiH (fiksni kurs)